

马玉山：在控制阀领域打响“中国智造”

新华社记者 艾福梅

二十大代表风采

走进位于宁夏回族自治区吴忠市的吴忠仪表有限责任公司，在生产车间，一眼就看到摆放着一个直径长达3米的白色三偏心蝶阀展示样品，这是马玉山最近带领团队夜以继日进行技术创新的成果。

“技术创新一定要从需求出发，才不至于走弯路。”马玉山说。

马玉山是党的二十大代表、中国工程院院士，吴忠仪表党委书记、董事长。从1991年分配到吴忠仪表工作，他已潜心研究控制阀30多年。

2004年左右，吴忠仪表因盲目投资、偏离主业等原因，经营困难，一度连工资都发不出来，近200名技术人员选择离开。彼时，马玉山已是控制阀领域有名的专家，深圳、苏州等地多家企业向他抛出“橄榄枝”。

然而，马玉山选择了坚守。他认为自己有责任为企业寻找一条出路，因此他继续带领剩下的不到10名技术人员开展技术创新。2010年，中国自动化集团并购吴忠仪表，吴忠仪表迎来新发展机遇。

2018年，中国石油天然气集团有限公司找到吴忠仪表，希望他们迅速

组织力量开展科技攻关，生产压缩机防喘振控制阀。原来，中石油需在当年供暖季前实现全国天然气管网互联互通，但当期8月向海外企业提出采购需求时，对方回复交货期得一年，没有任何商量余地。

马玉山接下了这个“急活儿”。“从产品设计到阀体铸造，再到机械加工、组装调试，每个环节设置时间节点，加班加点推进，最终不到两个月时间就突破了技术难关。”他说。

吴忠仪表交付防喘振控制阀后，海外企业为保住市场，10月底就把产品送了过来。最终，两家公司的产品共同保障了管网互联互通。

近年来，在马玉山的带领下，吴忠仪表开发了60多项控制阀新产品，其中24项被评为国家级重点新产品；先后获得国家及省部级科技进步奖23项，取得400多项发明专利和实用新型专利；在我国2000万吨/年炼油、西气东输等重大装备制造中发挥着重要作用，实现多类控制阀产品的进口替代。

马玉山介绍，当前吴忠仪表在15%的自动控制领域可实现产品“领跑”、60%“并跑”、25%“跟跑”。“任何行业都要居安思危，在市场顺畅时也要考虑国内产业链完整问题，多给予国产化产品市场应用机会，让其尽快赶上甚至超过国外产品。”他说。

技术创新离不开人才，而西北地区最缺的就是人才。

一路走来，马玉山坚信企业必须坚持人才团队引领发展，要建立人才金字塔，“塔尖”是高精尖人才，可以柔性引进；“塔基”是技能人才，更多用当地人才，保持稳定。

“企业首要是事业留人，让人才在干事创业中获得成就感，否则光靠待遇是留不住的。”马玉山说。

热喷涂专家刘海波就是马玉山柔性引进的“塔尖”人才之一，他的加入使吴忠仪表迅速拥有了超音速火焰喷涂、等离子堆焊、真空熔覆等“硬核”工艺技术，并成功实现产业化，解决了制约企业研发生产高端控制阀的众多瓶颈问题。

“作为技术带头人，马院士总能指引攻关方向；作为企业负责人，他总是给予研发最大支持，我很庆幸自己当初的选择。”刘海波说。

“能够当选党的二十大代表，我感到使命光荣而神圣。”马玉山说，“西部地区如何引进培养人才来支撑创新，又如何通过创新来带动产业发展，都是难点，也是我要努力的方向，在控制阀领域，我会带领大家继续以使命担当倾力打响‘中国智造’。”

(新华社银川10月10日电)



实施免门票政策

新华社发 徐骏作

平利县自然资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

平自资告字[2022]06号

经平利县人民政府批准，受平利县自然资源局委托，陕西宜诚拍卖有限公司以挂牌方式公开出让平利县两宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、出让宗地的基本情况和规划指标要求

宗地编号	宗地位置	宗地面积	宗地用途	出让年限(年)	规划指标要求			起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
					容积率	建筑密度	绿地率			
PL-2022G141	城关镇 普济寺村	5009㎡ (折合7.51亩)	工业用地	50	≥1.0	≥40%	≤20%	184	1	184
PL-2022G145	老县镇 凤桥村	6985㎡ (折合10.48亩)	工业用地	50	≥1.0	≥40%	≤20%	183	1	100

宗地一编号为PL-2022G141，位于城关镇普济寺村，拟用于农副产品加工项目。该宗地项目投产后按相关行业标准达标排放，能耗要低于国家行业标准，固定资产投资强度不低于每亩人民币143万元，亩均税收不低于1.2万元，单位用地指标为0.86平方米每吨。

宗地二编号为PL-2022G145，位于老县镇凤桥村，拟用于泡沫砖厂建设。该宗地项目投产后按相关行业标准达标排放，能耗要低于国家行业标准，固定资产投资强度不低于每亩人民币365万元，亩均税收不低于1万元，单位用地指标为11.8平方米每万块。

二、竞买人报名条件

1、凡中华人民共和国境内外的法人单位或其他组织，除法律、法规另有规定的外，均可申请参加本次国有建设用地使用权挂牌出让活动。

2、须缴纳规定数额的保证金。

3、本次国有建设用地使用权挂牌出让采取网络竞价的方式进行，按照价高者得且不低于底价的原则确定竞得人。

四、提交申请、保证金缴纳时间及资格确认

1、提交申请
申请人可于2022年10月12日9时00分至2022年11月8日16时00分前到陕西宜诚拍卖有限公司处(安康市汉滨区文昌南路中段)索取挂牌出让文件、进行资格预审。资格预审通过后，须在全国公共资源交易平台(陕西省、安康市)安康市公共资源交易网站(网址: http://ak.sxgg-gzyjy.cn/)进行注册并办理CA锁，通过CA锁登录全国公共资源交易平台(陕西省、安康市)安康市公共资源交易网站参与竞买(资格预审通过且已成功办理CA锁的企业，应办理土地交易资格解锁程序，方能参与竞买活动)。

2、保证金缴纳
缴纳竞买保证金的截止时间为2022年11月8日16时00分(请按照网络系统提示的流程进行保证金线上缴纳操作，最终以缴纳成功查询结果为准)。

3、资格确认
网上报名成功后，通过资格审查且足额缴纳保证金的申请人，我公司会同平利县自然资源局进行资格确认，资格确认截止时间为2022年11月8日16时00分前。通过资格确认的申请人，可进行网上报价。

4、网上竞价时间为2022年11月1日9时00分至2022年11月10日16时00分。

5、获取《成交确认书》
挂牌结束当日，竞得人凭《结果通知书》在平利县自然资源局现场签订《成交确认书》。

6、其他事项
1、竞买申请人应详细了解本次出让宗地现状及出让文件所列条件，提交竞买申请时同对本次出让宗地的现状及所列条件无异议并全部接受。
2、本次挂牌出让不接受口头、传真及电话报名。
3、“出让公告”的内容与“挂牌出让文件”内容不一致的，以“挂牌出让文件”为准。
4、网上挂牌报价截止时，有两个或两个以上竞买人表示愿意继续竞价的，转入网上限时竞价，确定竞得人。

七、联系方式
联系地址：安康市汉滨区文昌南路中段
联系电话：18091544454 张女士

平利县自然资源局 陕西宜诚拍卖有限公司 2022年10月12日

(上接一版) “减轻村级组织工作事务负担”“精简村级工作机制和牌子”……

2022年，中办、国办印发的《关于规范村级组织工作事务、机制牌子和证明事项的意见》精准施策，进一步把村级组织和村干部从形式主义的束缚中解脱出来。

文件的出台，正是中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制加强顶层设计，与时俱进研究起草、推动出台有关文件的一个例证。

2019年3月，党中央明确由中央办公厅牵头，中央纪委国家监委机关、中央组织部、中央宣传部、中央改革办、中央和国家机关工委、全国人大常委会办公厅、国务院办公厅、全国政协办公厅等8家单位参与，成立专项工作机制，专门负责统筹协调和督促推动整治形式主义为基层减负工作。

一年一个台阶，一步一个脚印。专项工作机制强化统筹协调，系统谋划、一体推进为基层减负各项措施，不断把工作引向深入。

——力戒形式主义、官僚主义，要注重在思想上破解，大力强化思想教育。

9个专题，收入有关重要论述182段，摘自70多篇重要文献，首次公开发表许多重要论述……由中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制推动编辑出版的《习近平关于力戒形式主义官僚主义重要论述选编》，已成为干部教育培训的必修课和各级理论学习中心组学习的重要内容。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育中，突出力戒形式主义、官僚主义；从中央和国家机关做起，对干部思想进行大扫除，对存在问题进行大排查；大力弘扬伟大建党精神，弘扬伟大脱贫攻坚精神、抗疫精神等……广大党员、干部强化理论武装，不断增强力戒形式主义、官僚主义的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

——力戒形式主义、官僚主义，要坚持问题导向，努力解决基层干部群众反映强烈的突出问题。

随着移动互联网技术的发展，形式主义从“办公桌”走向“指尖”，变味的“工作群”“政务APP”曾让基层干部疲于回复。

在中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制统筹协调推进下，各地区各部门对“指尖上的形式主义”开展了专项整治。

“最直观的就是手机‘叮叮当当’的提示音少了。”湖北省武汉市江岸区丹水池街道的一位基层干部说，通过专项整治，“盯群”“爬楼”的情况少了。

什么问题反映强烈就关注什么，什么问题突出就整治什么。

精简文件会议动真格，划定硬杠杠拿出硬措施；统筹规范督查检查考核，实行年度计划管理；全面清理规范“一票否决”和签订责任状事项，跟风设立的“某长制”、涉及城市评选评比表彰的创建活动等等，直面基层干部群众之难，提升基层治理之效。

——力戒形式主义、官僚主义，要健全法规制度，强化制度保障。小智治事，大智治制。

中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制坚持把制度建设贯穿整治工作全过程各方面，用改革的思路和办法标本兼治作风顽症，着力堵塞制度漏洞。

在党内监督执纪、激励干部担当

作为等方面制定修订一批党内法规和规范性文件；在整治文山会海、统筹规范督查检查考核等方面，自上而下普遍建立起“立账、严管、纠偏、通报”的办法；在清理规范政务APP、涉及城市评选评比表彰的创建活动以及村级组织工作事务、机制牌子和证明事项等方面探索建立准入制和动态调整制度……一系列制度的建立健全，既确保整治工作落到实处，又为更有成效的整治开辟路径。

——力戒形式主义、官僚主义，要汇聚各方力量，推动形成齐抓共管、合力攻坚的良好局面。

中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制充分发挥牵头抓总和统筹协调作用，推动各成员单位和有关部门结合各自职责分工，形成工作合力。

各省市自治区结合地方实际，通过“拉干条”“列清单”等方式，有针对性地纠正基层报表台账多、村(社区)挂牌多、疫情防控措施层层加码、脱贫攻坚和乡村振兴中的形式主义等问题，让基层干部群众真正有感。

成效良好：纠正了一些多年未除的顽瘴痼疾，刹住了一些困扰已久的不正之风

党的十九大以来，在党中央集中统一领导下，在各地各部门共同努力下，党内存在的形式主义、官僚主义问题得到一定程度遏制和治理，党风政风和社会风气为之一新，形成了新时代坚持党要管党、全面从严治党的重要成果。

——凝聚起了力戒形式主义、官僚主义的思想共识和强大力量。减负效果怎样，群众有发言权。

2022年国家统计局社情民意电话调查显示，83.8%的社会公众对所在地方和单位克服形式主义、官僚主义的情况表示满意，75.6%的社会公众认为基层减负政策取得较好成效。

各级领导机关和领导干部对形式主义、官僚主义的危害性认识更深、警惕性更高，凝聚起高度一致的思想共识。基层干部普遍感到，现在各级领导干部脑子里都有了力戒形式主义、官僚主义这根弦，考虑问题、部署工作都要想想是否增加了基层负担，改进作风、提高效能的氛围越来越浓厚。

——基层反映强烈的形式主义突出问题得到有效治理。

文山会海、督查检查考核过多过频、名目繁多的“一票否决”……干部群众最希望得到纠正的问题，就是要下气力整治的靶向。

整治文山会海取得积极成效，截至2021年年底，中央和国家机关、省市区市文件数量比2018年总体减少50%以上，会议数量减少65%以上，“拉干条”、讲实话成为常态，长会短开、长话短说成为主流。

中央和国家机关、省市区市督查检查考核事项数量连年下降，总体降幅达到90%以上，多头随意、过多过频等问题得到明显改善，督查检查考核更加注重工作实绩，更加注重结果导向，更加注重干部群众评价，更加注重帮助基层解决实际困难。

名目繁多的“一票否决”和签订责任状事项得到清理规范，中央和国家机关、省市区市事项清理后总量分别减少90%和73%。

此外，一段时期有泛滥苗头的“某长制”、涉及城市评选评比表彰的创建活动、村(社区)机制牌子等也得到清理规范，受到基层干部群众好评。

——基层干部有了更多时间和精力抓落实。

福建省厦门市海沧区新阳街道兴旺社区干部谈到，前些年，有时一天要辗转于几个会场，还要承担入户燃气安全检查等不属于社区职责范围的事项。“有一次，半夜11点多被电话叫醒，通知第二天有上级检查任务，赶紧爬起来准备材料。”一位干部说，“现在开会少了，写材料少了，社区干部有更多时间联系、服务群众。”

党中央的“重拳”整治，让广大党员、干部进一步从形式主义、官僚主义的束缚中解脱出来。许多基层干部说，为基层减负实际上是“一减N增”，形式主义的的东西少了，与群众交流、干实事的时间也就多了。

在统筹疫情防控和经济社会发展中，从重症病房争分夺秒地救治，到城乡社区挨家挨户地排查；从工厂车间加班加点地生产，到科研发实验室夜以继日地攻关，广大基层党员、干部在一线奋战中展现出过硬作风和良好精神状态。

——催生了领导方式方法转变和工作机制创新。

跟着导航自行开车前往，与偶遇的村民攀谈闲聊……发现从北京来的同志亲切和蔼，村民们慢慢打开了话匣子。这是基层减负观测点蹲点调研组在甘肃省靖远县调研的场景。

不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待，直奔基层、直插现场的“四不两直”调研方式成为主流，“解剖麻雀”蹲点调研和“马路办公”“一线工作法”“街乡吹哨、部门报到”等成为实地解决群众急难愁盼问题的常态化方法，借助大数据、云计算、人工智能等技术手段提高工作效率、增强服务效能成为转职能转方式的重点探索方向。

在整治形式主义为基层减负过程中，重视基层、关爱基层、提升基层的工作导向进一步形成，基层治理体系和治理能力现代化建设持续加强，基层党组织战斗力堡垒作用不断凸显，基层治理体制机制不断健全，更多社会资源、管理权限和民生服务下放到基层，为基层放权赋能效果逐步显现。

在取得良好成效的同时，当前整治形式主义为基层减负还存在一些突出问题。一些形式主义问题仍然屡禁不止，体制机制建设还存在短板不足，一些地方和部门产生松劲懈怠心理，基层减负各项规定落实还有差距。

常抓不懈，久久为功。

直面问题，要进一步坚持和弘扬党的实事求是传统作风，充分发挥专项工作机制作用，推动整治形式主义为基层减负深入发展，让基层党员、干部有更多时间和精力抓落实，为党和国家事业开创新局面提供坚强作风保证。

牢记初心使命，实干奋斗兴邦。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，以马不赢鞍、缰不松手的定力，以反复抓、抓反复的韧劲，以钉钉子精神整治形式主义为基层减负，必将凝聚起全党上下奋进新征程、建功新时代的强大力量，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(新华社北京10月10日电)

积极争创全国文明城市，巩固国家卫生城市成果

——创建全国文明城市宣传标语

中国银行保险监督管理委员会安康监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

2022年第8号

下列机构经中国银行保险监督管理委员会安康监管分局核准，换发《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告：

陕西旬阳农村商业银行股份有限公司蜀河口支行

许可证流水号：01027318
机构编码：B03775361090025
机构地址：陕西省安康市旬阳市蜀河镇社区二组中街
邮政编码：725700
批准成立日期：2005年5月26日
发证日期：2022年10月09日
发证机关：中国银行保险监督管理委员会安康监管分局
业务范围：经银行业监督管理机构批准，并由其上级行授权经营的业务。
联系电话：0915-7645035

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询